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EKOOQNHXEIX
OEMA 1°
No. ypdete 010 T€TPGOLS 00G TOV 0P1OUS KODEUIBS OO TIG TOPOKATD oelg 1~ 4

Koi OITA0L TO YPOUUO. TOV GVTIGTOLYET OTH CWOTH GTAVTHOH.

‘Eva Biprio Ppioketon o

H opun evog copatog A mapapév

o) EKTELEL OLLOAT] KUKAIKT

otafepn], OTAV TO G@@
B) GLYKPOVETOL UE EVOL AAAO 6 @7
givnon.

To 1 Newton, oy etv Hovado PETpnon

Y) déxeton oTabepn) ©
0) exterel evBuypop
Movadeg 5

oV oto S.I. eivan ico pe:

a) 9,8 kg'm/
B)  1kgni/s?
)  9.8Kkeg;
d) lkg

Movadeg 5

oe éva ypageio. To Pdpog Tov PiPriov

glvar po Gvvaun Tov 0oKs

GTO YpPOaQEio.

Movadeg 5

OAVT TIUY, TOL OTOATEITAL Y10l VO GTOUATIGEL EVA GO0
OVT10 €minedO Elvan 160 pE:

KIVOULLEVO GE.OpPL

o) TNV aPyKn TayOTNTO TOL GOUOTOG
B) TNV OPYLKY] KIVITIKT] EVEPYELX TOV CAOLATOG
Y) TNV OPYLKT] 0PI TOL CAOHOTOG
0) TNV TEAMKI] KIVI|TIKY] EVEPYELN TOV GOUATOG,
Movadeg 5
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5. To ochopa X tov oyfuartog xweiton gvBvypoppa oe opldvtio emimedo. Xt0
Sypoppo eaiveton o petafdareTon n alyePpikn T ™S taydhTTOS TOL
COUATOS GE GLVAPTNOTN HE TO YPOvo. No YOPOKTNPIGETE TIC TPOTAGELS TOV
akorlovBovv pe (X) av eivar cootég ko pe (A) av givor AavOaspéVed:

Taxourtnta (v)

Yo ¢ ;
2 Xpovog|(t

TEPT OTO TNV

DL PETPOL E TN

MG TO £pY0 TOV Papovceivar unoev.
1 EVEPYELX TOV GOUATOG EIVOL UNOEV.
) KN otypn t;, T0 cOpA Kiveiton

Movadeg 5

1. Avo ocopota A-xei B éxotv palec m
apeantéeg olaotioels. Tnv t=0
erevBepa amd to 1610 Vyog |

Kol 4m aviictoyo Ko

SIELELIETL A7 T

Movdoss 3

Movadeg 5
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2. TonoBetobpe éva copo mov €xer Papog 20 N oe
KEKMUEVO ETIMEDO KO TOPATNPOVUE OTL TOPAUEVEL
axivnto. Apa, 1 OOvaun Tov OEYETOL TO GOUA OTd TO

W

KEKMUEVO EMITEDO:

A.  'Eyxel xotevBovvon:
o) KATOKOPLON TPOG TO KATW.
B) KATOKOPLON TPOG TA TAVE®
Y) TAPAAANAN GTO KEKMUEVO EMITEDO.
0) KAOETN 0710 KEKMUEVO €TimEDO. N
No emAé€ete ) cwoT advTnon).
aoa 1
No O1KooAOYNGETE TV ETLNOYT GOG,
Movaodsc 3
B. ‘Eyer pérpo:

Opoonovdio Exnoudevtikav @povtictawv Eriddoc (OEDE)

@ 20N @7
B) 10N
10V3 N Q

; -
0) OV OEV/ EFOPKO

0t-GTOLYEID Y10l VOL VTTOAOYIGOVLE.

Movaodsg 2

Movdodss 3
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No emAéEete ) cwoTth advTnon).

Movada 1
No O1KooAOYGETE TV ETIAOYT GG,

Movdodsc 3

T

B. Tn otyypun mov N caipa wepvd amod B
10 onueio A, kKOBetat To Vijua. \
H coaipa Oa dtaypyet tnv tpoyid:

a) (3)
By (2
Y D)

No emAé€ete ) cwOTN

Noa dwkooAoynceTe, TN

Movaoss 3

®EMA 3°
Avo 10100 avtokiviTa A K ig€g ué =m,=m KIVOUVTal UE IGEC TAYVTNTEG GE
gv0vypappo dpouo 3 A givon peBoopévog ko €xet ypovo
avtiopaong 1,4 s, € on glvanl viieaAlog ko €yl povo
avtiopaong 0,7 s.
‘Etol, av ot odnyot—ave ) 0L QPEVAPOLV, Ol TOYVTNTEG TAOV
OTOKIVI)T®OV TOVG, OO TN GTIYL] TOV yoi avtilapfavovtor To eumodio PEXPL
OTLYUN] TTOL T OLTOKIVIITO OK motouvtat, peToffdAlovion OTWG OTA TOPUKATM
Sty pAappoTaL.

v (m/s) v (m/s)
20, 20,

0 14 34 t(s) 0 0,7 27  t(s)

lauTokivnTo A | auTtokivnTo B
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0)

B

Y)

o)

No vroAoyicete T0 PETPO TNG EMTAYLVONG (KETPPASLVONGY) TOL TPOKAAOHV
TOL PPEVOL GTAL OVO VTOKIVITOL.
Movaodeg 7

No vrohoyiceTe T OULVOMKIY HETOTOMION KAOE OLTOKIVITOL (OGTOL Vo
aKwnrorowOei.

Movaodeg 6
Av 10 gumdo10 givan Eva akvnrorompevo awtokivito I mov anéyer 40,8.m omd
TO GNUEIO TOL TO AVTIANPTNKE 0 00N YOS, TO10 OYMUA B GLYKPOVOTEL IE®

(Onovpyeitar GLOGCOUATOA) /sy Av n péla
tov oynuorog I' givon dumhdot
VTOAOYIGETE TNV TOYLTNTA T
GLYKPOLGT] TOV.

H Tpw
Movadeg 9

OEMA ¥ I

‘Eva pikpo copa pdloc m=2 kg npepei oe opldvtio ddmedo, otn 0éon xy=0 tov

dova x'x. Tn ypovikn otiyun| tpy=0 to coua dExeton opilovtia dvvaun, 1 olyePpikn

TN TG omtoiog HETAPAALETOL OTTMOC PUIVETAL GTO TOPUKATM Gy L

F (N)

10—

N
m L

t (s)
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O ovvrekeomg TpIPMg oAicOnong petald Tov GOPATOG Kot TOV SOTESOV E£XEL TIUN
p=0,1 ko 1 eméryovon ¢ PapvTnrag éxet pétpo g=10 m/s®. Na Ppeite:

o) Tnv emtdyvvon tov chpatog 6to YPoviko drtdotnua omd 0s Emc 4 s.

Movadeg 6
B)  Tnv taydtnta Tov GOUATOG TIC YPOVIKEG OTIYUEG t=4 § Kot t=8 s.
ovaodeg 6
Y) Tn ypovuc otiypn mov 1 To\THTA TOV GOUATOG UNoeVICETOL.
Movadeg 6

0) To o6 ¢ BeppoTTOG TOL EAEVOEPOONKE QT TN YPOVIKT OTIY ®g ™
OTLY 1] TTOV 1) TOYVTNTA TOV GOUATOT, INOEVIGTNKE.
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